ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΖΩΝΗ
Γ’ ΤΑΞΗ

ΘΕΜΑ: ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΣΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΣΤΑ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ
4η συνάντηση

Ημερομηνία:                                    Νοεμβρίου 2016
Σκοποί: 
1. Ενσυναίσθηση

2. Εξοικείωση με  βασικά συναισθήματα που εκδηλώνουν τα ζώα 
3. Ψυχαγωγία
4. Καλλιέργεια δεξιοτήτων δραματοποίησης

Δραστηριότητες
Μικρά ταμπελάκια με σκίτσα σκύλων που εκδηλώνουν συμπεριφορές που αποδίδονται σε συγκεκριμένα συναισθήματα. (Doggie language). 
Παντομίμα

Τα παιδιά σε κύκλο. Μοιράζονται τα ταμπελάκια. Καθένας κοιτάζει το ταμπελάκι του προσεκτικά και βλέπει την συναισθηματική κατάσταση του σκύλου. Έρχεται στο κέντρο και δείχνει με μια πόζα αυτό το συναίσθημα. Η ομάδα προσπαθεί να μαντέψει.

Εικονογραφημένο λεξικό 
Όλοι στον κύκλο. Η εμψυχώτρια αναφέρει ένα συναίσθημα και όλοι παγώνουν σε μια ανάλογη στάση. Με το ακούμπημα της εμψυχώτριας ξεπαγώνουν και αναπαριστάνουν με κίνηση και ήχο αυτό το συναίσθημα. 
Κίνηση στο χώρο
Όλοι είναι σκύλοι και κινούνται στο χώρο κάθε φορα με τον τρόπο που αναφέρεται πχ φοβισμένοι, χαρούμενοι κα. Μπορούν επίσης να αλληλεπιδρούν με αυτά τα συναισθήματα. Με ηχητικό ερέθισμα παγώνουν σε κάποια πόζα.

Μηχανές 
Τα παιδιά χωρίζονται σε τριάδες. Κάθε τριάδα επιλέγει ένα συναίσθημα και σχηματίζουν μια μηχανή  ως εξής: O πρώτος ξεκινά παίρνοντας μια στάση και κάνοντας έναν ήχο που επαναλαμβάνεται. Ο δεύτερος έρχεται στέκεται κοντά του παίρνει τη δική του πόζα και βγάζει το δικό του ήχο. Τέλος η μηχανή ολοκληρώνεται με τον τρίτο.

Σενάρια

Πάλι σε τριάδες με επιλογή ενός συναισθήματος. Τα μέλη της ομάδας σκέπτονται ένα σενάριο με ένα σκύλο πχ πεινασμένο και δημιουργούν τη σκηνή μιας ιστορίας με τρεις ρόλους. Η ιστορία έχει κίνηση και ήχο.
Παρουσιάζουν στην ομάδα το σενάριό τους. Οι άλλες ομάδες μπορούν στο τέλος να σχολιάσουν ατομικά ο καθένας.

Οι δράσεις βιντεοσκοπούνται.
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